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Zadanie 1. Udowodnij że

∀ n ∈ N \ {0, 1} :
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k=0

e
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n
k = 0 .

Zadanie 2. Znajdź odwrotności liczb zespolonych:
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Zadanie 3. Oblicz
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Zadanie 4. Znajdź wszystkie zespolone rozwiązania równania |z + i|+ |z − i| = 2.

Zadanie 5. (Zadanie 5 z zielonego zbioru zadań.) Niech f : {z ∈ C | |z| = 1} → C będzie funkcją
zadana wzorem

f(u) =
2u

u2 − 4u+ 1
.

Znajdź zbiór wszystkich wartości funkcji f .

Zadanie 6. Wykaż że ∀ x /∈ 2πZ :

a) cosx+ cos 2x+ ...+ cosnx =
sin(nx/2) cos((n+ 1)x/2)

sin(x/2)
,

b) sinx+ sin 2x+ · · ·+ sinnx =
sin 12nx sin

1
2(n+ 1)x

sin 12x
.


